
DEDEK MRAZ, ALI BOŠ VSE LETO SPAL?
Smo sredi aktivnih udejstvovanj, snovanj in akcij na

vseh področjih. Leto, v katerega smo šele dobro vstopili,
prinaša veliko novega. Med drugim je tu tudi »Leto otro-
ka«.

Bojim se, da bomo ob vseh akcijah v »Letu otroka« po-
zabili na bolj »planiranega dedka Mraza« ob koncu tega,
tako aktivnega leta. Že dalj časa govorimo, da bomo pri-
praviii novoletna praznovanja za otroke dovolj zgodaj in
da bo to bolje organizirano kot doslej. Toda, če začnemo z
akcijo šele proti bližajočemu se novemu letu, pač ne bomo
mogli drugega kot potegniti iz omare plašč in škornje in
dedek iMraz se bo pojavil nekje takšen, zopet drugje dru-
gačen in tudi svojo vlogo bo odigral povsod drugače.

Nedvomno je, da doslej akcija ob pričakovanju novega
leta za otroke še ni v celoti uspela. Napredek je sicer opa-
zen, saj je že v marsičem drugače kot prejšnja leta. Tako
prihajajo vedno bolj v ospredje kulturne prireditve, dru-
goten pomen pa ima obdarovanje otrok.

Čas in stopnja razvoja nas trdno postavljata v življenje
svoje krajevne skupnosti, enako tudi naše najmlajše.
Zato naj se vse planira in organizira v njej in tako tudi or-

ganizacija novoletnih praznovanj. Seveda mislimo na vse
otroke, ne glede na vključitev v vzgojnovarstvene zavode.
Lahko pa veliko prispevajo kot soorganizator pri nudenju
kulturnih dobrin vsem otrokom v krajevni skupnosti.

Pobudo za enotnejši pristop bi nujno morala dati SZDL
— s čim določnejšo usmerjenostjo. Slediti bi morala or-
ganiziranošt institucij, glede na pripravo in kvaliteto
izvedbe novoletnih prireditev za otroke. O dosedanjih to-
vrstnih prireditvah bi lahko rekli, da med seboj niso bile
povezane, vprašanje financiranja je bilo zelo različno in
tudi kvaliteta ni bila preverjena. Morda bi bilo primerno,
da bi se vsi izvajalci kulturnih predstav za otroke ob
novem letu prijavili občinski zvezi kulturno-prosvetnih
organizacij ali občinski zvezi prijateljev mladine. Vsi naj
bi jih usmerjali v občinskem merilu.

Nekoliko več pozornosti bi bilo treba posvetiti tudi liku
dedka Mraza, ki se nam iz leta v leto pojavlja v bolj pisa-
nih oblačilih. Njegov zunanji videz bi kazalo poenotiti.

Ob tem, ko razmišljamo, kaj nuditi-otroku, se nam
vrača odgovor: to,kar je najboljše! Zato ob letošnji skrbi
za otroke ne prezrimo tega! MARIJA VOLAVŠEK


